БІОЛОГІЯ
 9 клас
06. 04. 2022р.
Тема: Контрольна робота з теми: "Закономірності успадкування ознак".
Мета: узагальнити, систематизувати та провести контроль знань про закономірності успадкування ознак, взаємодію алельних та неалельних генів.
Інструкція щодо виконання контрольної роботи. 
[bookmark: _GoBack] Контрольну роботу виконуйте на окремому аркуші паперу. Вгорі аркуша обов'язково вкажіть своє прізвище та ім'я, клас та дату написання контрольної роботи.  Потім читайте уважно кожне завдання і обирайте правильну відповідь (завдання не переписуйте). Ваші відповіді вам потрібно надіслати 06. 04 не пізніше 11 години 50 хвилин (фото контрольних робіт висилайте мені на Viber).

Завдання
1.Наука про закономірності спадковості та мінливості організмів – це
а)Цитологія
б)Генетика
в)Систематика
г)Гістологія
2.Сукупність ознак і властивостей організму, які є результатом взаємодії генотипу з умовами зовнішнього середовища – це
а)Спадковість
б)Мінливість
в)Генотип
г)Фенотип
3.Назвіть прізвище вченого, який запропонував назву «генетика»:  
а)У. Бетсон
б)Г. Мендель       
в)Т. Морган      
г)В.Л. Йогансен
4.Третій закон Г. Менделя — це закон про:
а)Зчеплене успадкування                             
б)Чистоту гамет
в)Одноманітність гібридів першого покоління                     
г)Незалежне успадкування ознак
5.Вкажіть генотип гомозиготного організму:
а)ААВВ
б)Аа
в)АаВв
г)АаВвСс
6.Здатність живих організмів передавати генетичну інформацію про ознаки й особливості індивідуального розвитку нащадкам – це:
а)Гібридизація
б)Мінливість
в)Спадковість
г)Блотинг
7. Здатність живих організмів набувати нових ознак і їхніх станів у процесі індивідуального розвитку – це:
а)Мінливість   
б)Секвенування      
 в)Спадковість              
г)Гібридизація
8. Блакитноокий чоловік, батьки якого мали карі очі, одружився з кароокою жінкою, у батька якої очі були блакитними, а в матері — карими. Якого потомства можна очікувати в цьому шлюбі, якщо відомо, що ген карих очей домінує над геном блакитних?
(у відсотках блакитноокі/кароокі)
а)25% / 75%
б)50% / 50%
в)100% / 0%
г)20% / 80%
9. Визначте, яка з названих змін не є модифікацією:
а) рахіт у людини
б) різне забарвлення квіток у китайської примули за різних температур
в) редуковані крила у дрозофіли
г) збільшення кількості еритроцитів у крові людини у високогірних умовах
10. Які гамети утворює зигота Aabb?
а) Ab, ab
б) Aa, bb
в) Ab
г) ab
11. Укажіть назву спадкової хвороби, пов'язаної з порушенням обміну амінокислот і накопиченням токсичних продуктів, що призводить до тяжких уражень організму й розумової відсталості.
а) гемофілія
б) фенілкетонурія
в) дальтонізм
г) синдром Дауна
12. Довгошерстого чорного самця морської свинки схрестили з чорною короткошерстою самкою. Отримано 15 свинок з короткою чорною шерстю, 13 - з довгою чорною, 4 - з короткою білою, 5 - з довгою білою. Визначте генотипи батьків, якщо довга (А) і чорна (В) шерсть є домінуючими проявами ознак.
а) АаВВ х ааВв
б) АаВв х ааВв
в) ААВв х ааВв
г) АаВв х ааВВ

Успіхів вам!!!
 P.S.  Аркуші з написаними контрольними роботами зберігайте!
!   Домашнє завдання: повторити тему.

